

# ОБЩЕСТВЕННЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ЗАЩИТЕ СЕМЬИ

198097, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ. НОВООВСЯННИКОВСКАЯ, Д. 19 К1  
ТЕЛ.: +7 (812) 919-72-58 / ЭЛ.ПОЧТА: INFO@OUZS.RU  
САЙТ: OUZS.RU



**Исх.№:20/08/24-2-КА**  
**от 20.08.2024 г.**

**Председателю  
Государственной Думы  
Российской Федерации  
Володину В.В.**

**от Общественного уполномоченного  
по защите семьи  
Баранец Ольги Николаевны**

## **Уважаемый Вячеслав Викторович!**

Межрегиональная Общественная организация Общественный уполномоченный по защите семьи осуществляет общественный контроль деятельности государственных учреждений, работающих с детьми и семьями по различным направлениям.

На сегодняшний день наша организация объединяет более 260 тыс. семей.

Основными направлениями нашей деятельности является защита конституционных прав и законных интересов семей, оперативное реагирование на обращения их родителей, мониторинг и общественную экспертизу законодательства, затрагивающего семью, воспитание и образование, участие в обсуждении и подготовке законодательных предложений и законопроектов.

В последнее время нам все чаще пишут люди, которые обращают внимание на агрессивное насаждение повестки семейно-бытового насилия.

Несколько лет назад, общими усилиями общественных организаций и неравнодушных граждан страны принятие такого закона удалось остановить, лица, его лоббировавшие, в настоящее время признаны иноагентами, поскольку подобные люди и законопроекты финансировались различными НКО с финансовой поддержкой Запада, с которым мы сейчас гибридно воюем на территории Украины, и целью которых было разрушение традиционных семей, навязывание многочисленного гендера и т.п.

В начале октября 2023 г. депутаты Госдумы (вице-спикер Даванков от «Новых людей» и др.) внесли в парламент законопроект «О внесении изменений в СК РФ», которыми предлагается предоставить гражданам право обращаться в суд с требованием установить запрет для другого гражданина приближаться к ним на любое расстояние в целях защиты их прав и свобод.

Эта инициатива ничто иное как внедрение все того же законопроекта «О профилактике семейнобытового насилия», от которого с таким трудом отбились несколько лет назад, поскольку охранные ордера, позволяющие разрушать семьи, отношения в досудебном порядке, были его основой, фундаментом. Здесь же предлагается установить аналогичное наказание для любых категорий граждан, только уже по решению суда. При этом, как и ранее, никакой конкретики, размытые формулировки, двойственность понимания и т.п.

Следует учитывать, что все нормы, регулирующие вопросы ответственности за применение насилия в семье либо вне ее, имеются в действующем законодательстве.

Несмотря на это, депутат Даванков всячески проталкивает указанный законопроект, при этом, трудно объяснить это непониманием ЧТО именно он проталкивает, поскольку его образование позволяет сделать анализ и оценить все риски для российских семей, людей (в 2006 году окончил исторический факультет МГУ. в 2008 году получил учёную степень кандидата социологических наук в Российском государственном социальном университете, в 2014 году получил дополнительное образование — окончил Московскую школу управления «Сколково»). С учетом изложенного, ничего не утверждая, но предполагая, что Даванков действует в своих личных интересах, а именно с целью снятия с него или еще с ряда лиц санкции в соответствии с требованиями Всемирного Банка. (<https://blogs.worldbank.org/en/developmenttalk/is-this-a-safe-space--women--business-and-the-law-introduces-the>), где сообщается, что это обязательные к исполнению требования Всемирного банка для получения денежных средств, непонижению рейтинга страны и снятия санкций с подсанкционных лиц.

Также, по заветам Всемирного банка, после принятия закона о семейнобытовом насилии, в том или ином виде, должны быть организованы гендерные суды, агентства по мониторингу российского законодательства, которые будут осуществлять поставленный тем же ВБ НКО на средства РФ.

Об этом пишем не только мы, но и другие просемейные общественники и информационные агентства (<https://katyusha.org/semya/novaya-ataka-antisemejnogo-lobbi-novyie-lyudi-i-ldpr-perexvatyvayut-estafetu-u-inoagentov-borczov-s-semejnyim-nasiliem.html> , <https://t.me/vpokoie/15410> ).

Таким образом, можно предположить, что избранники народа в лице Даванкова, а также другие подсанкционные лица, «продают» народ России за снятие с себя санкций.

Не так давно к данной «продаже» присоединились и лидеры таких партий, как ЛДПР и СРЗП, на которых также наложены санкции, при этом примечательно, что ранее тот же Миронов из СРЗП был против подобных инициатив.

Мы полагаем, что указанные действия Даванкова, Слуцкого и Миронова прямо противоречат Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, утвержденной указом Президента РФ от 02.07.2021 № 400 "О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации".

Согласно Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, утвержденной указом Президента РФ от 02.07.2021 № 400 "О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации", стратегическими целями обеспечения национальной безопасности в сфере государственной безопасности являются: сбережение народа России, развитие человеческого потенциала, повышение качества жизни и благосостояния граждан, защита конституционного строя, суверенитета, независимости, государственной и территориальной целостности Российской Федерации, укрепление обороны страны, поддержание гражданского мира и согласия в стране, укрепление законности, искоренение коррупции, защита граждан и всех форм собственности от противоправных посягательств, развитие механизмов взаимодействия государства и гражданского общества, укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей, сохранение культурного и исторического наследия народа России.

В силу Стратегии, национальная безопасность Российской Федерации - это состояние защищенности национальных интересов Российской Федерации от внешних и внутренних угроз, при котором обеспечиваются реализация конституционных прав и свобод граждан, достойные качество и уровень их жизни, гражданский мир и согласие в стране, охрана суверенитета Российской Федерации, ее независимости и государственной целостности, социально-экономическое развитие страны, а национальные интересы Российской Федерации – это объективно значимые потребности личности, общества и государства в безопасности и устойчивом развитии.

Обеспечение национальной безопасности - реализация органами публичной власти во взаимодействии с институтами гражданского общества и организациями политических, правовых, военных, социально-экономических, информационных, организационных и иных мер, направленных на противодействие угрозам национальной безопасности, коими являются -

совокупность условий и факторов, создающих прямую или косвенную возможность причинения ущерба национальным интересам Российской Федерации.

Семья – это основная базовая ячейка общества, которая изначально формирует любую общественно-политическую надстройку. Дети – это будущее любой страны и то, в каких условиях они будут воспитываться, расти, какие принципы и даже привычки им будут привиты, какое ими будет получено образования, зависит направление, по которому эта страна будет двигаться и будет ли.

При вынимании из этой ячейки ребенка, разрушая семью – рушится вся конструкция и создаются условия для подрыва безопасности государства.

Учитывая изложенное, родительскую общественность не может не волновать вопрос о том, почему избранники народа, в условиях тотального противостояния России и Запада, включая США, лоббируют явно прозападный и антисемейный законопроект, который 45 раз!!! уже не был принят, поскольку общество, которого он касается, его отвергло, высказавшись против.

С учетом изложенного, просим принять во внимание указанные сведения и не допустить принятия указанного законопроекта.

С уважением,  
Общественный уполномоченный  
по защите семьи  
Баранец О.Н.

